

Создавать яркие образы советских людей

Я счастлив тем, что своим скромным трудом в области искусства вношу свою долю участия в великое дело воспитания нового, советского человека.

Прошедший год надолго останется в моей памяти—он был годом интересной творческой работы над образом В. И. Ленина в пьесе Вс. Вишневского «Незабываемый 1919-й», над образами простых советских людей: майора Маркова—в пьесе «За вторым фронтом» В. Собко, Зайцева—в пьесе «Московский характер» А. Софронова, героя Сталинградской эпопеи генерала Родимцева—в кинокартине «Сталинградская битва» и других.

Последние дни прошедшего года совпали с радостным для меня событием—Указом Президиума Верховного Совета РСФСР мне присвоено звание заслуженного артиста РСФСР.

Я глубоко благодарен нашей партии, правительству, коллективу театра, в котором работаю вот уже 13 лет, за огромное внимание, оказанное мне присвоением почетного звания. Оно ко многому обязывает. Хочется как можно больше и лучше работать во имя дальнейшего расцвета социалистической культуры. Буду стремиться к тому, чтобы создавать на сцене яркие, правдивые образы наших замечательных людей, пламенных патриотов родной Отчизны.

С. БРЖЕСКИЙ,
заслуженный артист РСФСР

КОММУНИСТ
САРАТОВ

1 ЯНВ. 1951